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MaHoMeTpPbl KOPPO3UOHHOCTOUKUE
BUGpoOyCcTOMNUMBbIE, 6e30MnacHoe

UCroJiHeHue

Tun TM (TB, TMB), cepus 21, b

MpoMmbilNeHHble MAaHOMETPbI, YCTONYMBbIE K BO3AENCTBUIO

arpeccuBHbIX N3MepseMblx cpef, C BO3MOXHOCTbIO FMAPO3anoHEHUS
(BM6pOYyCTONUMBDLIN), AN NPEANPUATUIA C MOBbILEHHbIMU TPE6OBAHUSAMM K
6e3onacHoCTHU

A Mpy M3MEPEHNM [ABNEHNS C BBICOKMMM AVHAMUYECKMMI HArpy3KaMi Mprueop HEOOXO-
LMMO 3aMONHNTb MULEPUHOM UM CUIUKOHOM

Mpubop nocTaBaseTcs «Cyxon» (FrOTOBbIV K TMAPO3aNONHEHMIO) AV 3aNOAHEHHbIN M-
LLIEPUHOM (CUAMKOHOM) MO TPEOOBAHMIO 3aKa34MKa

OvameTp kopnyca, Mm Konbuo

100, 150 Heprxagetoulas ctans 08X17H13M2
baroHeTHOE

Knacc TouyHoCTU

1,0 LUTyuep, 4yBCTBUTENbHbIN SN1EMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M

[nanasoH nokasaHu gasnexumn, MlMa Hepskagetowas ctans 08X17H13M2

T  0.006/01/016/025/04/06/1/16/25/
4/6/10/16/ 25/ 40/ 60/ 100 Lindepbnat

ANOMWHWIA, LLUKana YepHas Ha 6e1om doHe
TB -0.1..0

Crpenka
OnuUMOHaNbHO: C KOPPEKTOPOM HyN4

TMB  -01.015/0,3/05/09/15/24

[rana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C

OkpyxatoLlas cpeja: Crekno

—20..460 (ruepuH MK-94) MuiHepanbHOE MHOrOC/IONHOE 6€30MacHoe
—60..460 (cunvkoH AK-50, NMMC-50)

—-60..+60 (6e3 3anonHeHus) MpucoenmHeHne

M3mepsemas cpena: PaavianbHoe

—30..4200 (6e3 3anonHeHus)

-30..+100 (c 3anonHeHnem) Pe3b6a NprcoeamHeHus

GY2 / M20x1,5
Pa6oune frana3oHsbl
[NOCTOsAHHas HarpysKa: ¥4 LKasbl TexHWueckas LOKyMeHTaLMs
MepemeHHasn Harpyska: %3 LKabl TV 4212-001-4719015564-2008
KpaTkoBpemMeHHas Harpyska: 110% Lwkansl FOCT 2405-88
Kopnyc
CnnowHas Neperopo/ka, BollUMOHas 3a4HA
CTeHKa

IP65, HepyaBetowas cTans 08X17H13M2
OcHOBHble pa3mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (mn)

Bec c3anon- O6beM 3anonHs-
@ D1 D2 b e h f S Bec HeHvem eMOW XMUIOKOCTH
100 101 100 65 16 90 31 22 0,62 0,99 370
150 161 159 69 17,5 117 34 22 11 1,89 790
Mpumep 0603HadveHns: TM — 521P.00 (0-4 Mla) G¥2. 1,0 b
™ - 5 2 1 P 0 0 (0-4 MMa) G2 1.0 b
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Mocne MoHTaXka HeOH6XOANMO
MPOKONOTb/CPe3aTh CreLyanb-
HbI BBICTYN




